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 :الحل الأمثل 

 

 
 

وھنا تكون المصفوفة ذات حجم مناسب ، ویتم القراءة حرف بحرف إلى أن یتم إدخال حرف 
carriage return  والذي ھوenter.  

 
 معرفھ ()getcheأیضا الدالة .  تقوم بإرجاع طول المصفوفة strlen(array)لاحظ أن الدالة 

 . لا تنسى إضافتھ والا سیشتكي منك المترجم <include <conio.h#داخل الھیدر 
 

بقیت ھناك التخلص من المسافات من النص الأصلي ، وسوف نتكلم عنھا ھنا ولن نذكرھا مره 
 ، یجب أن نتخلص من المسافة والا سوف یتم wajdy essamأنك اذا أدخلت مثلا أخرى ، حیث 

 .تطبیق دالھ التشفیر علیھا ، طبعا یمكنك تركھا ، ویمكنك إلغائھا وھذا ما أفضلھ 

 
 .لاحظ تم اختبار الحرف ھل ھو المسافة ، فإذا كان كذلك فیتم الرجوع إلى الحلقة مره أخرى 

 
   :cin.get(array,size,endchar) ، واستخدام الدالة  ()getchلدالة  بدون استخدام احل أخر

 

 
 

 ولكن في حال أردت قرائھ متغیر ما بعد ھذه الجملة  ، قد یبدوا الحل مناسبا
cin.get(plaintext,100,'$') سوف یحل مكان $  فلن تستطیع ، والسبب یعود إلى أن الحرف

  :قم بتشغیل المثال القادمكثر ، القیمة التي ترید قراءتھا ، لكي تفھم أ
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